

Свердлов

16/IX 88

лит. Россия - 1988 - 16 сеп.
Визит дворника

Искали татарина на роль дворника в фильме «Мои университеты». К режиссеру М. Донскому привели пожилого человека в поношенном армяке, с густой седоватой бородой, сутулого и застенчивого. Марк Семенович отошел с ним в уголок павильона и стал его расспрашивать. С трудом подбирая русские слова, этот сторож рассказывал о том, как «трудно склад сторожить. Заснуть нельзя, нехорошо будет. Реквизит пропадать будет».

— А детки у тебя есть? — спросил Донской.
Сторож закивал, улыбнулся и ответил:

— Малшик одна есть, и жена

тоже есть хороший, русский жена.

Донской попросил старика спеть какую-нибудь татарскую песню. И тот спел.

— Надо, Женя, — сказал Марк Донской ассистенту, — попробовать, мне этот старик нравится. Ну как, дед, будем сниматься?

— А почему бы и нет, — ответил татарин каким-то молодым голосом. Донской пристально взгляделся. Из-под седых бровей сверкали черные молодые глаза со знакомой смешинкой и лукавством.

— Да это же Свердлов! — закричал режиссер и бросился обнимать «татарина».

Собрал В. ДАЛЬСКИЙ